

Avis de décès de Madame Paulette GUERRERA

Publié le 8 octobre 2024 à AIX EN PROVENCE



Paulette GUERRERA

Née le 14 février 1928 à Marseille Décédée à Aix en Provence Le 7 octobre 2024 à l'âge de 96 ans Domiciliée à Aix en provence

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Paulette GUERRERA

survenu le lundi 7 octobre 2024, à l'âge de 96 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **jeudi 10 octobre 2024 à 09 heures 30** à l'adresse suivante :

Eglise de Saint Henri, Place de l'Eglise Saint Henri, Marseille, France.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Paulette.

Avec toute notre affection.

Déroulement des funérailles de Madame Paulette GUERRERA

Cérémonie religieuse

1

Place de l'Eglise Saint Henri Eglise de Saint Henri, le 10 octobre 2024 à 09:30 Place de l'Eglise Saint Henri, 13016 Marseille

Inhumation

2

Cimetière de Saint Henri, le 10 octobre 2024 à 10:30 18 Chemin Gilbert Charmasson, 13016 Marseille